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AGTA 12t2016
oÉcrua sExrA sesrót¡ oRDINARTA

En la ciudad de Salamanca, Guanajuato; siendo las 12:00 (DOCE)
horas del día 26 (VEINT|SÉ|S¡ de Mayo de 2016 (DOS MIL DIECISÉIS);
estando presentes en la sala de cabildos de la presider icia municipal, recinto
oficial del Honorable Ayuntamiento de esta ciudad; con fundamento en lo

dispuesto por los Artículos 61 (SESENTA Y UNO), 62 (SESENTA Y DOS) y

demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica Municipal para el Estado de

Guanajuato, se procede a dar inicio a la OÉClfrlll SEXTA SESIÓN
ORDINAR¡A DEL H. AYUNTAMIENTO 2015.2018.

l.- El SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO procede a pasar lista de
asistencia, estando presentes al inicio de la misma: el C PRESIDENTE
MUNICIPAL ANTONIO ARREDONDO MUÑOZ; IOS C.C. SÍNDICOS: JOEL
ROJAS NAVARRETE y VANESSA OCHOA ¡UÁREZ; así como los C.C.
REGIDORES: OSCAR DANIEL MART|NEZ LOREDO, JUANA
CONCEPCIÓN MIRANDA MOSQUEDA,OSCAR ALEJANDRO GALINDO
NOVOA, GABRIELA LEDESMA GARCíA, MIGUEL RAÚL MENDOZA
IZQUIERDO, ARMANDO VAZQUEZ RIVERA, VERÓNICA SÁNCHEZ
QUINTANILLA, RUBÉN ALBERTO ZAVALA, GUILLERMO LAMADRID
Át-vRREz, ANA LoURDES MoRENo pADILLA, DAVTD ALEXANDER
MrLES JAIME y MARíA GUADALUPE MANR|OUTZ RUDRíGUEZ.

Una vez comprobado el quórum legal para sesionar, el C.

PRESIDENTE MUNICIPAL declara formalmente instalada la décima sexta
sesión ordinaria, y solicita al SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, que
proceda a la lectura del orden del día.

l!.- Con fundamento en el Artículo 73 (SETENTA Y TRES) de la Ley
Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato, el SECRETARIO DEL
AYUNTAMIENTO da lectura al orden del día propuesto para el desarrollo de
la décima sexta sesión ordinaria; el cual se hizo del conocimiento en forma
oportuna a los miembros del H. Ayuntamiento.

ORDEN DEL DíA

1. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN
INSTALACIÓN FORMAL DE LA SES!ÓN.

II. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA.
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DE OUÓRUM LEGAL\P

III. LECTURA Y APROBACIÓru TTTI SU CASO, DEL ACTA DE LA DÉCIMA
QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO.

IV. MOD¡FICACIÓN AL ACUERDO DE FECHA 13 DE MAYO DE 2016,
RELATIVO A LA CONTRATACIÓN DE UNA LíNEA DE CRÉDITO.

V. RATIFICACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DE LOS DELEGADOS Y
SUBDELEGADOS MUNICIPALES ELECTOS EN CONSULTA PÚBLICA.

VI. NOMBRAMIENTO DEL TITULAR DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE
DESARROLLO SOCIAL Y HUMANO.

VII. DICTÁMENES E INFORMES DE COMISIONES.

VI II. ASUNTOS GENERALES.
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IX. DECLARATORIA DE ESTAR LEVANTADA LA SESIÓN.
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Una vez sometido a consideración de los integrantes del Ayuntamiento
el orden del día propuesto, se emite el siguiente.

AGUERDO: Por unanimidad de 15 (AUINCE) votos a favor, se
aprueba el orden del día de la décima sexta sesión ordinaria.

A continuación, el SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO informa que
de conformidad a lo dispuesto en el artículo 73 bis, punto 3, del Reglamento
lnterior del H. Ayuntamiento del Municipio de Salamanca, Guanajuato, para

la presente sesión se han registrado los siguientes asuntos generales:

1. Asunto general presentado por el REGIDOR DAVID ALEXANDER
MILES JAIME, relativo al transporte público.

El SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO aclara que el asunto general
presentado por el Regidor no cumple con los extremos del artículo en
comento, razón por la cual se le tiene por no presentado.

El REGIDOR DAVID ALEXANDER MILES JAIME, manifiesta: "ZMe

puede explicar porque no se puede tratar mi asunto generaL por favor?"Alo
cual el SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO indica que es en razón de que
el artículo 73 del Reglamento lnterior del H. Ayuntamiento del Municipio de
Salamanca, Guanajuato, refiere que,se debe dar una breve explicación sobre
el asunto a tratar, condición que no fue atendida por el Regidor en su escrito,
ya que solamente refiere dos palabras (Transporte í-úblico) por ende no
puede ser considerado como asunto general, al no ser presentado en la
forma exigida por el reglamento.

Retoma la palabra el REGIDOR DAVID ALEXANDER MILES JAIME:
"Le puedo explicar de qué trata el tema y si usted así lo considera, se trata el
asunto general".

El síNDlco JoEL ROJAS NAVARRETE manifiesta: "Quisiera
comentar que el ánimo de este artículo del reglamento, es para que los
demás compañeros estemos enterados, y poder tratar el tema que vaya
usted a traer con conocimiento de causa; es la única razón por la cual ge p\
pide, y está en el artículo que haya una breve explicación del tema a tratásl-Á )
para que todos los demás estemos enterados y poder discutirld o
colegiadamente."

La REGIDORA GABRIELA LEDESMA GARC|A, expone'. 'Además no
se le está faltando a su derecho, puede presentarlo para la próxima sesión, y
si usted gusta, como Presidente de la Comisión de Transporte, puede
también hacerme llegar cuáles son sus dudas o inconvenientes, y podemos
solicitar a través del Secretario del Ayuntamiento una reunión con el Director
de Transporte para solventar todas sus dudas. Aquí la idea no es que usted
no tenga la información, simplemente saber que temas son los que se van a
tocar." Al respecto el REGIDOR DAVID ALEXANDER MILES JAIME
expresa: "El tema es ver la manera de mejorar el seruicio de transporte
público aquí en Salamanca, entonces le comento que si usted me lo permite,
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si me gustaría tratar el asunto general. "
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El siruolco JoEL RoJAS NAVARRETE manifiesta'. "Entonces

nosotros no tendríamos la opoftunidad de saber lo que usted va a presentar y
poder investigar para poder colegiadamente discutir el asunto; ese es el
tema, no es que no lo presente, sino que nos dé oportunidad de nosotros
también investigar para enriquecer la discusión que pretenda levantar en esta

mesa."

2. Asunto general presentado en forma escrita por el PRESIDENTE

MUNICIPAL, INGENIERO ANTONIO ARREDONDO MUÑOZ, TEIAI|VO A IA

presea "Salmantino Distinguido", que consiste en hacer un reconocimiento a

quien por su labor y trabajo altruista, educación, deporte y además ciencia y

tecnología, pueda llevar a cabo este reconocimiento por esta misma comisión

a efecto de que se pueda llevar a cabo el evento el día ocho de junio del año

en curso. ,

No habiendo manifestaciones al respecto, se continúa con el

desahogo del orden del día.

lll.- Dentro del tercer punto del orden del día, el SECRETARIO DEL

AYUNTAMIENTO propone la omisión de la lectura del acta correspondiente a

la décima quinta sesión ordinaria de ayuntamiento, circulada con antelación a

la presente sesión a los miembros delAyuntamiento para su revisión.

Sometido el punto a votación, el Cabildo municipal emite el siguiente:

ACUERDO: Por unanimidad de 15 (QUINCE) votos a favor, se

aprueba la oMlslÓN DE LA LECTURA DEL ACTA CORRESPONDIENTE A

LA DÉCIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO.

Acto seguido, el SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO somete a

consideración de los integrantes del cuerpo edilicio, el contenido del acta

correspondiente a la décima quinta sesión ordinaria ,{e Ayuntamiento, a lo

cua|, eI REGIDOR GUILLERMO LAMADRID ÁLVAREZ, manifiesta: ,,EN IA

redacción del acta que nos fue turnada, en el punto relativo al
endeudamiento o empréstito del municipio, en el cuerpo del acuerdo no
vienen los candados que se habían platicado y que justo antes de la votaQón *,
soticité que quedaran perfectamente delimitados, o no vienen todos. ruo \e1; )
encuentra con precisión señatado cuales serían las zonas de atención en la§
comunidades y en las colonias aunque se hace una referencia mayor, pero no
se especifica lo que platicamos aquí; y tampoco se encuentra el otro candado g
que también se debatió en la mesa, y es referente al peso a peso por parte -
de los rec¿trsos, con el único objetivo de que se pudiera tener mayor atención

a mayores salmantinos: entonces, yo no estoy de acuerdo en esa redacción y
que se debe de considerar." Al respecto el SECRETARIO DEL

AYUNTAMIENTO refiere que en el acta que se pondrá a la vista para su

firma, se incorporarán de forma precisa los pronunciamientos a los que se

refiere el Regidor; acotando que en cuanto a la mecánica del peso a peso,

este se gestionará una vez aprobado por el cuerpo edilicio ante las instancias

correspondientes, para su aplicación en las acciones de beneficio para los

salmantinos. Aclara también que en el desahogo del punto cuatro de la

sesión, se abordará con toda claridad cuáles son las obras que en

su momento habrán de realizarse, y que zonas serán beneficiadas, esto, una
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vez puestas a cons¡deración de la Secretaría de Finanzas, lnversión y

Administración, y del Congreso del Estado de Guanajuato, para la

autorización del recurso. Propone que en este momento se hagan las

modificaciones requeridas a efectos de dar continuidad al orden del día, y en

su oportunidad estas sean nuevamente revisadas para someter el punto a
votación. Propuesta que es aceptaóa por todos los presentes.

Hechas las correcciones solicitadas y sometido el punto a votación,

el Cabildo municipal emite el siguiente:

ACUERDO: Por 12 (DOCE) votos a favor, y 03 (TRES) en contra, se

aprueba el CONTENIDO DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA DÉGIMA

QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO.

Se hace constar el voto en contrario a cargo de los REGIDORES

ARMANDO VÁZOUEZ RIVERA, VERÓNICA SÁNCHEZ QUINTANILLA, Y

DAVID ALEXANDER MILES JAIME.

lV.- Dentro del cuarto punto del orden del día relativo a la

MODIFICACIÓN AL ACUERDO DE FECHA 13 DE MAYO DE 2016,
RELATIVO A LA CONTRATACIÓN DE UNA I.iNTI DE CRÉDITO, EI

PRESIDENTE MUNICIPAL refiere: "En ocasión de la Décima Quinta Sesión

Ordinaria de Ayuntamiento, se tomó acuerdo en el sentido de aprobar la
contratación de una línea de crédito, hasta por |a cantidad de $110,
000,000.00 (Ciento diez millones de pesos 00/100 moneda nacional),
pagaderos en moneda nacional dentro del teritorio del Estado de

Guanajuato, en un plazo de 10 años; en este orden de ideas, se presentó el
expediente corespond¡ente ante la Secretaría de Finanzas, Inversión y
Administración de Gobierno del Estado de Guanajuato, quien después de
revisar el expediente corespondientq nos solicitó de forma económica
modificar el Acuerdo que nos ocupa a efecto de ampliar el plazo hasta 15

QUINCE) años, así como adicionar los rubros e importes de la colonia
comunidad donde se destinarán los recursos. Razones por las cuales
solicito al Secretario del Ayuntamiento que presente los rubros a que

hecho alusión."

El SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO expone: "En principioté$
cuentas, esta recomendación que nos hace ta Secretaría de Finanzafi
Inversión y Administración de diez Tasta quince años, no es otra cosa más
que para prever las acciones que van a ir encaminadas para la aplicación delot
recurso; de acuerdo at análisis financiero que se hizo por et área técnica y=
financiera del Congreso, nosotros tenemos capacidad para llevar a cabo los
pago, y esta nueva modalidad que nos piden, es únicamente previsora, no
atiende a ninguna otra inquietud por parte del área técnica del congreso ni
mucho menos por la Secretaría de Finanzas, Inversión y Administración,
simplemente se está solicitando a los municipios, en particular a Salamanca
que sea un poquito más holgado en cuento al tiempo. Por otra parte, también
quiero decirles que las gestiones para los hasta ciento diez millones de pesoq
hay una amplia seguridad de que nos va a alcanzar el estudic y análisis de la
suficiencia psesupuestal para que nos den el préstamo de los cien millones de

y en cuanto se de la aprobación para este, estaremos en posibilidades

to
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de solicitar al Gobierno del Estado la concurencia de recursos, de peso a
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peso a efectos de que también podamos incrementar de cien, hasta

doscientos millones de pesos. Los rubros de obras con sentido social en las

zonas prioritarias del municipio como ya han sido expuestas en este

momento, comprenden las comunidades y comprende los impoftes, y de tal
suefte que una vez que sea autorizado por el pleno del Ayuntamiento, se
hará una adecuación presupuestal y obteniendo los cien millones del gobierno

del Estado, y también una modificación al plan de obra pública por la
amplitud de las acciones que se puedan llevar a cabo."

EI SíNDICO JOEL ROJAS NAVARRETE MANifiCStA: ''[OdAS ESIAS

áreas o comunidades y colonias, entiendo que forman parte de las zonas de

atención prioritaria, no hay ninguna que no. "A lo cual el SECRETARIO DEL

AYUNTAMIENTO indica que es correcto.

El REGIDOR GUILLERMd LAMADRID ÁlvRRez, refiere que.

"Haciendo una sumatoria rápida, y por lo que comenta, nada mas lo que se

solicita son cien millones de pesos, y esfos serían los cien del municipio;

faltan los cien del Estado, que también tendrían que ser en zonas de

atención prioritaria."A lo cual el SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO indica
que así será, y que en su momento el programa de obra pública será
modificado de acuerdo a las necesidades de cada comunidad o colonia, lo
cual en este momento por obvias razones no se puede precisar.

EI REGIDOR GU¡LLERMO LAMADRID ÁLVAREZ, r¡Ianifiesta: ,,IJna

vez que si es el caso, el Ayuntamiento lo apruebe, ¿este sería un candado
para el ejercicio del gasto en esfas obras, en esfas comunidades?" a lo cual

el PRESIDENTE MUNICIPAL indica que es correcto, y que tal y como lo

expresó en la pasada sesión cuando se hizo la solicitud de la línea de crédito
hasta por ciento diez millones de pesos, como resultado del análisis de la

Secretaría de Finanzas, lnversión y Administración, arroja una viabilidad de

crédito por cien millones de pesos, por lo cual hay que cumplir con el

requerimiento de dicha Secretaría para poder ingresar la solicitud en forma

inmediata al Congreso del Estado.

EI REGIDOR RUBÉN ALBERTO ZAVAI.A, refiere: ,,Muchas de las

obras que les pusieron usfedes con sentido social: ¿ya también tienen
proyecto ejecutivo, señor Presidente y Secretario? y la correspondiente, \es /é-\
decir San Miguel, la pavimentación de San Miguel tienen presupuesto de Dryl; /
millón cincuenta y nueve mil doscientos cuarenta y dos punto cuarent{d
pesos."A lo cual el PRESIDENTE MUNICIPAL responde que solamente se
tienen proyectos paramétricos, estimaciones, ya que no es posible en este or
momento tener proyectos ejecutivos de cada una de las obras. w'

No habiendo más intervenciones, y sometido el punto a votación, el

Cabildo municipal emite el siguiente:

ACUERDO: Por 11 (ONCE) votos a favor y 0a (CUATRO) en contra, se

aprueba modificar el Acuerdo tomado en ocasión de la Décima Quinta Sesión
Ordinaria de fecha 13 (TRECE) de Mayo de 2016 (DOS MIL DIECISÉIS),

relativo a la Contratación de una Línea de Crédito, a efecto de ampliar el

plazo hasta 15 (QUINCE) años, así como adicionar los rubros e importes de

la colonia o comunidad donde se destinarán los recursos y el Programa

iero Anual de las Operaciones de Deuda Pública. Para quedar en los

\

siguientes términos:
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Primero.- Se aprueba que el municipio de Salamanca, Guanajuato a

través de la Tesorería Municipal gestione y contrate un empréstito y/o línea

de crédito con instituciones financieras nacionales para disponer y ejercer el

recurso a más tardar el 31 de diciembre del 2017, hasta por la cantidad de

$110, 000,000.00 (Ciento diez millo'nes de pesos 00/100 m/n), pagaderos en

moneda nacional dentro del territorio del Estado de G',anajuato, en un plazo

de hasta 15 años.

Segundo.- Los recursos monetarios que se obtengan del empréstito se

destinarán para financiar proyectos de inversión pública productiva destinada

a la reconstrucción del tejido social aplicada a la construcción de

pavimentaciones, rehabilitaciones, espacios públicos de esparcimiento,

accesos a servicios básicos como lo son instalaciones de agua potable,

drenajes, etc., en las siguientes zonas de atención prioritaria.

PAVIMENTACIONES

COLONIA-COMUNIDAD TMPORTE

a¡rpulc¡ór sln ¡osÉ r¡ $1,141,¿l4o.oo

lmpulcrón EL BoseuE $44s1140.00

IuplrrcrÓr EL cERRrTo $5,745,480.00

rmpl¡rcrón EL cERRrro r ¡2,ltl,t8r..oó
AMPLIACION SAN FRANCISCO
or rcÍs $453,096.00

llrtpuacrón s¡r ¡osÉ 12,7L3,7O4.OO

AMPLIACION SAN VICENTE DE
FLORES $378,687.50

BARRON $2,029,350.00

CERRO GORDO $1,208,952.00
CONJUNTO HABITACIONAT
nenovrcróx $4,185,187.20

EL CERRITO 1779,52O.OO

EL RECUERDO DE ANCON
üOCONOXTLE DE ARRIBA) $1,747,800.OO

LA CAPILLA i2,L25,OO7.5O

LA CRUZ 13,579,785.75

PAVIMENTACIONES

COLONIA-COMUNIDAD IMPORTE

LA GLORIA $8,213,032.00

LOMA PELADA $7,603,630.00

LOS PRIETOS $3,636,230.00

MONTE TABOR §72L,752.OO

sAN FRANcrsco ue rsÍs $4,931,856.00

slx:osÉ r $595,776.00

SAN JOSE TEMASCATIO $9,975,175.00

SAN MIGUEL $L,O59,242,40

ZONA CENTRO SALAMANCA $3,845,432.00

SAN VICENTE DE FLORES $2,121,480.00

SOTELO $3,610,085.00

VALENCIA DE CERRO GORDO $1,665,312.00

VALTIERRILLA $10,¿143,839.85

í
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EspAcros púsLrcos DE EspARcrMrENTo

COLONIA-COMUNIDAD IMPORTE

CERRO GORDO $250,000.00
CONJUNTO
HABITACIONAL
RENOVACIóN

$323,898.65

LA CRUZ $325,000.o0

sAN JosÉ re¡.lnscarÍo $350,000.00
ZONA CENTRO
SALAMANCA $384,090.58

SOTELO $350,000.00

VALTIERRILLA $300,000.00

Tercero.- Se autoriza para que el municipio de Salamanca, Guanajuato;
dé en garantía y/o fuente de pago de las obligaciones derivadas del presente

acuerdo, las participaciones presentes y futuras que en ingresos federales

correspondan al Municipio; garantía de que se inscribirá en el Registro

Estatal de Deuda Pública a cargo de la Secretaría de Finanzas, lnversión y

ministración, así como en el registro de obligaciones y empréstitos de

ot
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Entidades Federativas y Municipios a cargo de la Secretaría de Hacienda y
Crédito Público; autorizando desde este momento que en su caso, se
realicen los descuentos de las mismas para el pago que corresponda ante un
posible incumplimiento del Municipio.

Cuarto.- Se autoriza el Programa Financiero Anual de la Operaciones
de Deuda Pública, incluyendo las operaciones financieras que se deriven del
empréstito solicitado en el presente Acuerdo.

Quinto.- Se autoriza que el municipio de Salamanca, Guanajuato
solicite al Ejecutivo del Estado para que se constituya como deudor
subsidiario, aval y/o garante de la operación.

Sexto.- Se autoriza solicitar al Honorable Con.treso del Estado de
Guanajuato, su autorización en los términos de la Ley de Deuda Pública para

el Estado y los Municipios de Guanajuato para la contratación del empréstito
a que se ha hecho mérito.

Séptimo.- De ser favorable la autorización por parte del Honorable
Congreso del Estado de Guanajuato, se faculta al Presidente Municipal
lngeniero Antonio Arredondo Muñoz, para que con base en lo dispuesto por
el artículo 77 (Setenta y siete) fracción Xlll (Trece) de la Ley Orgánica
Municipal para el Estado de Guanajuato; materialice los contratos ylo
convenios y demás actos jurídicos que sean necesarios e indispensables
para tal efecto, así como las condiciones y modalidades crediticias o

financieras que estime necesarias o convenientes en los instrumentos
jurídicos relativos.

Octavo.- Se instruye al Tesorero Municipal Licenciado en
Administración de Empresas José Héctor Alfaro Montoya, a efecto de que

observe lo establecido por las diversas leyes de la ma'..:ria aplicables al caso
concreto; asimismo se integren los expedientes y demás anexos necesarios
para dar formal trámite ante las instancias estatales y federales
correspondientes que permitan dar cabal cumplimiento al acuerdo aprobado.

Se hace constar el voto en contrario a cargo de los REGIDORFS ref
ARMANDO VAZQUEZ RTVERA, VERÓN|CA SÁruCHrz QUINTAN|Lü(E,
RUBÉN ALBERTO ZAVALA Y DAVID ALEXANDER MILES JAIME.

V.- En cumplimiento al quinto punto del orden del día, relativo a la
RATIFICACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DE LOS DELEGADOS Y
SUBDELEGADOS MUNICIPALES ELECTOS EN CONSULTA PÚBLICA, EI

PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta'. "En la Novena Sesión Ordinaria de
fecha 09 de Febrero de 2016, este Cuerpo Edilicio tuvo a bien aprobar la
Convocatoria para la elección de Delegados y Subdelegados Municipales; en
este orden de ideas a la fecha del Cí: de hoy se han realizado 157 elecciones
en las diferentes comun¡dades del Municipiq relación que con anterioridad al
desahogo de la presente sesión se les hizo llegar a todos y cada uno de
Ustedes, razón por la cual con fundamento en el Artículo 141 de la Ley
Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuatq pongo a su consideración

c,r
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aprobación que nos ocupa."
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ACUERDO: Por unanimidaO Op 15 (OUINCE) votos a favor, se aprueba
IA RATIF¡CACIÓI{ DEL NOMBRAMIENTO DE LOS DELEGADOS Y
SUBDELEGADOS MUNICIPALES ELECTOS EN CONSULTA PÚBLICA,
mismos que a saber, son:

NOMBRE

1

MESA DE SAN ISIDRO

nugÉN NroseuEDA ocHoA DELEGADO

JUAN cARLos JuÁREz lvroseuron SUBDELEGADO

2 EL ESTANCO
JOSE LUIS VAZQUEZ ALMANZA DELEGADO

HERTBERTA vÁzeurz REn SUBDELEGADO

3 MESA DE AGUIRRE
CLARA VALTI ERRA QU I NTANA DELEGADO

vlnRin orl RosARro ALMANzA vALTtERRA SUBDELEGADO

4 LO DE RAYAS
J. GUADALUPE vÁñrz arlvnru DELEGADO

GREGoRTo vÁñez sEr-rvaN SU BDELEGADO

5

m oRorñrrn

NARCISA ALMANZA CHALICO DELEGADO

rsrono vÁzeuEz AGUADo SUBDELEGADO

A

MEDIA LUNA

MARro ALcoce R HrRruÁruorz DELEGADO

.1. rruÉs alcocrR cARRANZA SUBDELEGADO

7

JOYA DE CORTEZ

MTGUEL Árucrl culÉnRrz vÁzeurz DELEGADO

rGNAcro vÁzeuez ALcocER SUBDELEGADO

8
POTRERILLOS

MnRín rLrzrsrrn cnncÍa crRcÍR DELEGADO

ARtsrEo AcosrA a¡rrRÁ¡¡ SUBDELEGADO

9

GUANGOCHE Y ORGANITOS

MARIANO CABRERA AGUILERA DELEGADO

REMIGIO C. AGUILERA SUBDELEGADO

10
JoYtrA DE vrtnrnña

JUAN JAIME MOSQUEDA DELEGADO

Rnúl ruoseuron uoruoRncóru SUBDELEGADO

11
cIÑnon DE oRTEGA

SANTIAGO SALGADO MOSQUEDA DELEGADO

SANTIAGO SALGADO VALTIERRA SUBDELEGADO

t2
cAMPANA v rnopezóru

vrcENTE cancín vturrñn DELEGADO

.1. .lrsús cnncín vrurnñn SUBDELEGADO

13
LA SALITRERA

rosÉ lrórurors ALMANZA MASQUEDA DELEGADO

MARGARTTo vl-mrnñn RoBLES SUBDELEGADO

t4
DOS RIOS

ISIDRO MENDOZA RUIZ DELGADO

LUDOVICO CABRERA MENDOZA SUBDELEGADO ,/.

15
EL CARACOL

urcue l Áruce L ALMANzA cHALrco DELGADo \ /:
MARIA DEL CARMEN ALMANZA

cr
SUBDELEGADO

16 HACIENDA DE SAN ANDRES

FRANcrsco cABRERA cnncíe DELGADO

ESTHER nooRícurz rvuñrz SUBDELEGADO

17 rL esrlsóNr

rlrse vrLrnreñA GASCA DELGADo Z
MARTI NA MENDOZA CABRERA SUBDELEGADO

18 EL TEPAMAL

vnRín cuRR vÁzourz DUARTE DELGADO

eRrrn oÍnz AGUTLAR SUBDELEGADO

19 SAN LUCAS

ANToNTA Rogres Muñlz DELGADO

LUIS FIGUEROA MUNIZ SUBDELEGADO

20 LOMITA DE MENDOZA

RAQUEL HERNANDEZ VITAL DELGADO

arucÉucn SANDovAL REA SUBDELEGADO

2t EL HUARICHO

MARTTN vrLmpnñn AcosrA DELEGADO

rosÉ rEsús BELMAN cAMPos SUBDELEGADO

J2 COLONIA SAN VICENTE

toaeuíru AcosrA REA DELEGADO

MARTcELA RosLrs Ríos SUBDELEGADO

23 EL GARAGE cLAUDTA ABtGATL cUELLAR runRrí¡¡rz DELEGADO

COMUIT¡IDAD CARGO



ViCTOR ALFONSO MOSQUEDA SALAZAR SUBDELEGADO

24 LOMA DE FLORES

JOSÉ LUIS RAMOS SALAZAR DELEGADO
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JUAN DELGADO ZARAGOZA SUBDELEGADO

25

snr.¡ tosÉ rrvlascnrío
COMUNAL

ROBERTO MORENO CABRERA DELEGADO

LoRENzo corr¡zÁt-Ez DUARTE SUBDELEGADO

26 NUEVA LOMA DE FIORES

FRANCISCO LIMAS RIVERA DELEGADO

MARICELA REYES LIMA SUBDELEGADO

27
saru rosÉ rrrunscnrÍo

EJIDAL

ADRTANA rnlcóru sÁrucHrz DELEGADO

JUAN PABLO SILVA VILLAGOMEZ SUBDELEGADO

28 snrrr rosÉ or vnRnñóru

JOAQUINA MARES REYES DELEGADO

MARTHA SAN DOVAL VAZQU EZ SUEDELEGADO

29 SAN JOSE DE MENDOZA

NAYFI,I BERENICE SANDOVAL DELEGADO

vrRGrNrA coRDERo unnríruEz SUBDELEGADO

30 HACIENDITA DEL CARMEN

LUcro cASTTLLo nnuíRrz DELEGADO

ANTONIO REYES CASTILLO SUBDELEGADO

31 SAUZ DE CRUCES

Rnuóru cUELLAR cUELLAR DELEGADO

CRUZ MANUEL CUELLAR NORIEGA SUBDELEGADO

32 sAN ISIDRO DE CRUCES

SALVADOR MENDOZA MORENO DELEGADO

vnRin rlvt nLvrnruzn oínz SUBDELEGADO

33 EL GALLO

VICENTE JAVIER OROS BARBOSA DELEGADO

DAVID GABRTET oRos lópgz SUBDELEGADO

34 CRUCES

VICTOR RAYON HUICHAPA DELEGADO

FRANcrsco HUtcHAPA RooRícu¡z SUBDELEGADO

35

EL CARMEN BARRIO DE SAN

ROQUE

JUANA EVELTA Hen¡rÁr.rorz Rnzo DELEGADC

BRENDA ELIzABETH Roonícurz oRTEGA SUBDELEGADO

36 SAN VICENTE DE FLORES

cATALt NA vl Ér'¡ orz lópez DELEGADO

FRANCrsco .lnvrrn nnvÍREz AYALA SUBDELEGADO

37

nupLtncróru sAN vrcENfE
DE FLORES

rosÉ crsuvrRo SIERRA He RruÁruorz DELEGADO

rvnRía nrurorurR culÉRRrz cRscn SUBDELEGADO

38 ururóru or LTEBRES

.ruANra anRRóN ALMANZA DELEGADO

MA. MERCED AcosrA cnvltño SUBDELEGADO

39 LOS CENIZOS

RoBERTo SERRATo cÁRorr.¡ns DELEGADO

ANTONIO RAZO MORENO SUBDELEGADO

40 LOCOS DE DOMENZAIN

uaRíl vrRcrDES oRTEGA MoRENo DELEGADO

ELVTRA HUrcHApa unRríru¡z SUBDELEGADO

4L LOCOS DE COVARRUBIAS

JOSEFA ORTEGA CANO DELEGADO

AVELI NA PANTOJA MOSQUEDA SUBDELEGADO

42 LA COMPANIA

Rnúl RooRícuEZ oRTEGA orlEcnoo\ / I
RAQUEL RAMIREZ GONZALEZ sueorLecloo \\:

43 RAZOS DE ANCON

J. MARTTN AGUTRRE noonícuez DELEGADO

ANA BERTHA ruorutgruEcRo pÉRrz SUBDELEGADO c,

44 ooñn nosn

vnRÍn oE LoURDES pÉnrzÁlvnRrz DELEGADo =
MA. SoLEDAD rr¡úñrz pÉnez SUBDELEGADO

45 LoMITA DE LA ORDEÑA

SANJUANA FIGUEROA MONTENEGRO DELEGADO

rosÉ cunonluPE FrcuERoA cARMoNA SUBDELEGADO

46 los HrnruÁruorz

PASCASI o RooRícu rz cnrvl¡ ño DELEGADO

ANToNtr- ¡rR¡,1Á¡,¡orz MoNTENEGRo SUBDELEGADO

47 MARIGOMEZ

MARtcRUz PrzANo colr¡zÁlez DELEGADO

Rosn vlnRín PtzANo PtzANo SU BDELEGADO

48 EL TERRERO

RAUL GUTIERREZ CRESPO DELEGADO

OMAR GONZALEZ ANAYA SUBDELEGADO

'49 LA oRDEÑA

rosÉ onNrrl MoseuEDA oRTEGA DELEGADO

tosÉ lcrrlncro oJEDA cARMoNA SUBDELEGADO

50 BARRON vlnRía oe r RosARro RANGEL NAVARRo DELEGADO

W



MA. TRINIDAD MORENO TORRES SUBDELEGADO
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MARTANo ARREDoNDo cnncÍn

sennríru cnRcír PANToJA

II,IÉLDA ORTEGA CÓUEZ

nruGÉlrcn tnu.lr llo nRverurn

lstoRo urRruÁNDEZ RANGEL

J. MARTIN CUEVAS ONOFRE

PATRtcTA MENDozA cnrvr ño

ELIZABETH ROBLES ZUNIGA

SAN ANTONIO CAPETILLO

CECILIO MORENO QUINTANILLA

.losÉ vnncns MoRENo

:nrvlr pÉRrz MoRENo ' DELEGADo

RoSALBA pÉREz curvns

RAQUEL OLALDE DE ANDA

XOCONOXTLE DE ARRIBA

l. r¡sús aRRrooNDo MoRENo

LoRENA coNEJo Ran¡ÍRez

YESENTA cnsttLLo rópEz

IRME SERRANO NNTT¡íNEZ

.rosÉ lurs oLVERA cALtxro

RAFAEL oRTEGA culÉRnrz

MARTTN lvoREruo pÉnrz

sABrNo oouírucuEz curr ÉRnEz

onnío culÉnREZ FTGUERoA

PUERTO DE VALLE

rvnníR or Los ÁruGrlrs sÁrucurz AGUTLAR

JULrA GABRTELA urRruÁnoEz Razo I suaorLEGADo

ANAYELI MOTA MORENO

ruICONS MORENO BARRETO

LORENA FIGUEROA CARMONA

ANABEI@
J. MERCED eUtNTANTLLA Rnvínez

vrenín lursn RoonícuEz GALLARDu

JUAN LUts ÁlvnREz SARABtA

SANTTAGUTLLo oe GnRcín

.losÉ ponrrnro soro vÁzeuEz

ALBERTo soro vÁzeurz

LtBRADo ARREDoNDo vnRrírurz

vnRía or los Áruce Lrs ARREDoNDo cnRcín

EJIDO 40 HECTAREAS

.losÉ alsrnro lóprz oñnrr

uaRín cuaonlupr crncín PRTETo

PUERTO DE ROJAS Y

GUADALUPE

MARrsoL pÉRrz orosonoo I orlrcnoo
nn¡os sÁrucHEzpÉarz I susoEr-EGADo

.losÉ oavro LozANo LUNA

runRlo caRcía nrr¡Ézeurrn

CLAUDIA HERNANDEZ LARA

MARIA PRIETO MENDEZ

51 LOMA DE ANCON

DELEGADO

ñ

SUBDELEGADO

52 LA LIEBRES

DELEGADO

SUBDELEGADO

53 nrucó¡r

DELEGADO

SUBDELEGADO

54 RECUERDO DE ANCON

DELEGADO

SUBDELEGADO

55

DELEGADO

CIRILO MORENO MENDOZA SUBDELEGADO

56

COLONIA MIGUEL

rrRruÁruorz

DELEGADO

MARto cABRERn vrLLnrnñl SU BDELEGADO

57 LCS PEREZ SUBDELEGADO

58 MIRANDAS

DELEGADO

ELISA FLOR SUBDELEGADO

59

DELEGADO

SUBDELEGADO

§ (/
60 OTEROS

nevó¡,r u rr¡m cÁRor¡¡ns DELEGADO

i\tcoms rtvns SUBDELEGADO

61 GUADALUPE

DELEGADO

SUBDELEGADO

,"[t

62 LA SOLEDAD

DELEGADO

SU BDELEGADO

63 RANCHO NUEVO

RTGoBERTo RooRíGurz nnzo DELEGADO

SUBDELEGADO

64 EL COECILLO

DELEGADO

SUEDELEGADO

65

DELEGADO

66 SAN JACINTO

MAURICIO MOTA QUI NTANILLA DELEGADO

SUBDELEGADO

67
SAN ANTONIO
BACHACHANES

RoGELto pÉRez craReRn DELEGADO

SUBDELEGADO

58 LA ESPERANZA

DELEGADO

CARINA VARGAS MENDOZA SUBDELEGADO 1

69 SARDINAS

,r.-rcooo\/ i
tus¡s¡66as9\\¿

70 rL snúL

DELEGADO

SUBDELEGADO cr

7T

DELEGADo ¿
SUBDELEGADO

72 CERRO BLANCO

DELEGADO

SUBDELEGADO

73

DELEGADO

SUBDELEGADO

74

75 PALO ALTO

DELEGADO

SUBDELEGADO

76 LOS PRIETOS

CARMELA PRIETO PRIETO DELEGADO

SUBDELEGADO

77 EL CAJON DELEGADO



JESUS RAZO ZAVALA SUBDELEGADO

78 LOS SOTOS

MARíA ELVIA PRIETO RAZO DELEGADO
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MA. REFUGIO RODRíGUEZ ENRíQUEZ SUBDELEGADO

79 LOMA DE SAN ANTONIO

MANUEL FLORES BUSTOS DELEGADO

JOSÉ LUIS BUSTOS RODRíGUEZ SUBDELEGADO

80 MANCERA

GUILLERMINA SOTO GUTIÉRREZ DELEGADO

MARíA ALEJANDRA ARGUELLO ESCOTO SUBDELEGADO

81 EL BAUL

MARíA LUISA RODRíGUEZ GALLARDO DELEGADO

JUAN LUrs ÁlvnRrz SARABTA SUBDELEGADO

82 LA CAPILLA

CELIA AGUILERA PRIETO DELEGADO

ALMA TERESA ALFARo e runíeurz SUBDELEGADO

83 CALLEJONES Y GRANADOS

unRín o,ltoRLUPE vALLEJo gnRRó¡r DELEGADO

aLrcrn xrRruÁruoez e oruzÁlez SUBDELEGADO

84 VALTIERRILLA

rosÉ run¡¡ co¡¡ález MoNTECTLLo DELEGADO

grRN¡ngÉ coRoNA RnvíRrz--vtncos
urRruÁxorz cnRcÍn SUBDELEGADO

85 snN toaeuír.¡

lucrn pÉRrz DtosDADo DELEGADO

ENRreuE vr LLnrrñn pÉRrz
SUBDELEGADO

86 SANTIAGUILLO DE FLORES

trsús roÉ GALLARDo co¡rzÁlez DELEGADO

tunru coruzÁlEz MoseuEDA SUEDELEGADO

87

SAN MANUEL DE

VALDERRAMA

GRACIELA CASTRO FONSECA DFI FGADO

§,
7/\
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PABLO AGUILERA PACHECO SUBDELEGADO

), Árucelrs DE ABAJo

SAMUEL ALFARO VALLEJO DELEGADO

BLANCA JULIA RAZO SEGOVIANO SUBDELEGADO

89 SAN JUAN DE RAZOS

NoRA EDrrH GurÉRRrz lurun DELEGADO

'(-'
h

NoÉ Rosles Rrco SUBDELEGADO

90 MAGDALENA DE ORTIZ

ESPERANZA GurÉRRrz SERRANo DELEGADO

RosA oLrvrA cnncín RoBLES SUBDELEGADO

91

nupuncróru Árucrlrs or
ARRIBA

ocrAvto sÁr'¡cu rz nooRÍcu rz DELEGADO

ESr , rER nOOníe UrZ.lUÁREZ SUBDELEGADO

92 LA CAL

IRENE JALPA MOSQUEDA DELEGADO

MA. CONSUELO PEREZ VIDAL SUBDELEGADO

93 BUENAVISTA DE VALTIERRA

MARtcELA FLoRES vnRtírurz DELEGADO

vnnín cunonlup¡ anRnóN culÉRRrz SUBDELEGADO

94 SANTO DOMINGO

ISIDRO VITAL VARGAS DELEGADO

LUIS RODRIGUEZ ACOSTA SUBDELEGADO

95 VALTIERRA

JESUS GARCIA TORRES DELEGADO

PEDRo DrosDAoo sannóNl susorLecno\ /F

96 LABOR DE VALTIERRA

MARIANA ARMENTA SERRANO DELEGADO Fg
olca pÉRrz Rrco SUBDELEGADO

97 LA JAULILLA

BULMARO HERRERA LEON DELEGADO

ARMANDO AGUIRRE OJEDA SUBDELEGADO Z

98 ppña colonnon

NoRMA ADRTANA pÉRrz voRRLts DELEGADO

nltln rvlnRín Rrco SERRANo SUBDELEGADO

99 LA PALMA

RAUL VILLANUEVA PEREZ DELEGADO

GEORGINA VITAL MIRANDA SUBDELEGADO

100 LOS LOBOS

vanÍn or, :ARMEN cARDTEL vnRrÍ¡¡rz DELEGADO

cARLos.lnvrrn u¡ntÍNEz StERRA SUBDELEGADO

101 SAN RAFAEL DE URUETARO

nueÉN¡ noonÍcuEZ ARGUELLo DELEGADO

MARTTN nooRÍcuEz ALMAGUER SUBDELEGADO

ro2 COLONIA 4 DE ALTAMIRA

RITA BALDERAS VALVERDE DELEGADO

vrnó¡¡rcn rnvERA MoRENo SUBDELEGADO

103 ANGELES DE ARRIBA

EDUARDo vronL ctRCín DELEGADO

ALEJANDRO SOTO VIDAL SUBDELEGADO

t
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FRANCISCO ZAVALA CASTRO DELEGADO

104 CONEJOS DE URUETARO
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JOSÉ LUIS ZAUCEDA ORTEGA

JoSÉ EU- I.;..,4Io AMÉZQUITA VÁZQUEz

GONáLEZ FLORES MOSQUEDA

SAN JOAQUÍN DE ALTAMIRA

GERALDINE RAMOS HERNANDEZ

RAQUEL RAMíREZ PÉREZ

SAN JOSÉ DE ULUAPAN

ELVIRA ESCOTO MOTA

JOSÉ LUIS ARGUELLO PÉREZ

FRANCISCO MARTÍNEZ PÉREZ DELEGADO

SUBDELEGADO

MA. DEL SOCORRO RODRíGUEZ SIERRA

FEDERICO PEREZ ZAMORA

4 DE AITAMIRA

MAvRA pATRtctA AMÉzeutrA sANToyo I oElrcnoo
ADELA sosA SIERRA I sueorLEGADo

MARTHA PATRICIA ALFARO SEGOVIANO

TERESA SIERRA CORNEJO

MA. AVELTNA Lró¡¡ znvnLa

FERNANDo clncín MTRANDA

PEDRO SAAVEDRA MIRANDA

LORENA CORNEJO RAMIREZ

vlRnÍR trRrsl RRvÍRez clsca

ADRTANA unRrÍruEz RrrrríRrz

MA. JULrA uaRrí¡¡ez Rrrr¡íRrz

MARIA VIRIDIANA BALDERAS PARAMO

RosA ELENA o.lron RnvíRrz

l. rssús coruálEz oRTEGA SUBDELEGADO

DELEGADO
snru rosÉ or los

Hen¡rÁruoez

vlanía rruÉs n¡rorl cnncin

MA. coNSUELo HERruÁruorz nnn¡íRez

ANDREA nnuíRrz perlño I orlrcnoo

MA. MARTINA FLORES CADENA

MAYRA vALENcTA RnuíRez

vaRín vomruol sÁrl¡cHEz coRNEJo

BLANcA rvrur rRías pÉRrz

snru tosÉ DEL CARMEN JUSE LUIS RAZO ROSTRO

srLrrM pÉRrz ÁrvnRrz

ALEJANDRO SIERRA CORNEJO

BLANcA ESTHELA GaRcír Rrco

LORENZO TOLEDO CAMPOS

ZEFERINO ALBERTO TOLEDO

PERICO DE RAZOS EJIDAL

GUTLLERMo nezo ruÁREz

vnlgruríru BAUTTSTA MoNTt EL

ToMAS vARGAS veRríNrz

sotr¡n nnuíRez HUERTA r suBDELEGADo

PERICO DE CORNEJO JULro cEsAR vALADEz geLrRÁN¡

rosÉ runru TBARRA zúñrcn

CIPRIANO PAREDES GAYTAN

.runru rnÍns pÉREz

COLONIA MORELOS
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JUAN LUIS BELTRÁN CHIMAL DELEGADO

1-3 1 NORIA DE SAN BERNARDO
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RAFAEL BELTRÁN PONCE

MA. ASCENSIÓN GAYTAN VÉLEZ

SANTIAGO NIETO ARREDONDO I SUBDELEGADO

JOSEFINA MORALES CAMPOS I DELEGADO

JUANA ISABEL GONZALEZ GUAPO

JENNY AGUILAR MEDINA

PUENTE DE GUADALUPE

SALVADOR SOLÓRZANO ACOSTA

CLEMENTE MEDINA FLORES

SANTOS H ERNÁNDEZ ACOSTA

PERICO DE RAZOS COMUNAL

ISMAEL MÉNDEZ RAZO

NORA PATRICIA ZAVALA ACOSTA

ROBERTO YANEZ ACOSTA

JUAN PABLO MUÑIZ HERNÁNDEZ

MA. DE LOURDES HERNANDEZ PEREZ

ELÍAS DEL SOCORRO ORTEGA LAGUNA

JOSE JUAN VALDES MEDEL

SAN CAYETANO

GRACIELA DAMIÁN GARCíA

MARÍA MARTBEL NORTA STLVA I SUSOEI-EGADO

TOMAS VÁZQUEZ BELMAN

ÁrrlcEl orlcnDo vÁzeuEz

snru LosÉ or La vol,¡rnñn RICARDO TOVAR AGREDA

HACIENDA VIEJA FABIOLA MIRANDA ROBLES

Áruoel uror¡¡A TovAR

MARISOL VELEZ VERTIZ

ZAPOTE DE NEGRETES

ARTURo pÉRez cotrttR¡Rns

MILTON LARA VIDAL

unRín oEl coNsuELo sÁt¡cHrz MoRALES

LUts ANToNto HrRruÁruorz GAYTAN

sEsnsrrÁN cnRcín rn¡ÉzeurrR

sa¡r rosÉ DE LAS ADJUNTAS AGUSTINA IASSO CRESPO

corucepctótrr u rRruÁruorz MTRANDA

ANToNro cuÍn cnruo ¡ DELEGADo

acusríru cuía caruo

vnRÍn IRENE HrRruÁruo¡z pÉRrz

vaRÍn vrRcrors slrnRn pÉRrz

LINDA VIRIDIANA SIERRA INFANTE

SALVADOR CUEVAS ORTEGA

CAI.HLI NA CU EVAS DELGADO

pnrutRLEóru zAVALA nnvlÍREz

snru rosÉ DE Los DURos

tesús snlvre nóu cnncíe

tosÉ toneuÍn snLue Ró¡l ARREDoNDo

ALICIA ROSARIO CASTILLO ALMANZA

OLGA LIDIA CUEVAS SAUCEDA
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Vl.- En cumplimiento al sexto punto del orden del día, relativo al

NOMBRAMIENTO DEL T¡TULAR DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE

DESARROLLO SOCIAL Y HUMANO, el PRESIDENTE MUNICIPAL refiere:
"Et LICENCIADO ALFONSO CÓnOOil MUÑOZ, presentó su formal renuncia
con carácter de irevocable al cargo de Director General de Desarrollo Social
y Humano de esta Administración Pública, a paft¡r del día de hoy; razón por
la cual surge la imperiosa necesidad de nombrar al nuevo Titular y para tal
efecto propongo a este Cuerpo Colegiado at LICENCIADO MARTúN GERARDO

ALMANZA SÁruCUfZ para ocupar el cargo de Director General de Desarollo
Social y Humano."

No habiendo intervenciones y sometido el punto a votación, el Cabildo
municipal emite el siguiente:

ACUERDO: Por unanimidad de 15 (QUINCE) votos a favor, se aprueba
EI NOMbTAMiENIO dEI LIC. MARTíN GERARDO ALMANZA SÁNCHEZ COMO

Director General de Desarrollo Social y Humano del Municipio de Salamanca,

Guanajuato.

Acto seguido, el PRESIDENTE MUNICIPAL requ¡ere la presencia del

LICENCIADO MARTíT CTNRRDO ALMANZA SÁNCHEZ A CfECtO dE IOMATIC

la protesta de Ley; en los siguientes términos. "INVESflDO DE LA POTESTAD

Y FACULTADES QUE US LEYES DE U MATERIA ME CONCEDEN COMO

PRESTDENTE MUNICIPAL, PROCEDO A TOMAR PROTESTA AL LIC, MARNN
GEMRDO ALMANZA SÁruCNTZ TITIJUR DE U DIRECCIÓN GENERAL DE
DESARROLLO SOCIAL Y HUMANO: ZPROTESTA CUMPLIR Y HACER CUMPLIR

LA CONSTITUCIÓN POLNIA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS LA

CONSTITUCIÓN DEL ESTADO DE GUANA]UATO, IAS LEYES QUE DE ELUS
EMANEN, ASÍ COMO DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO

QUE ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO LE HA CONFERIDO?". A lo cual, el

LICENCIADO MARTíN GERARDO ALMANZA SÁNCHEZ, responde: "Si
pRorESTO',l PRESTDENTE MUNTCTPAL: "SÍ tSÍ NO LO HICIERE QUE EL

PUEBLO SE LO DEMANDE Y SI NO, QUE 5E LO PREMIE". En este orden de
idea, se instruye a la Contraloría Municipal a efecto de que lleve a cabo el
proceso de entrega-recepción core;pondiente entre los seruidores públQos§
entrante y satiente. Así como a la Dirección de Recursos Humanos para qft l:i)
realice tos trámites correspondientes dentro de su ámbito de competencia.z \ f*

Vll.- En desahogodel séptimo punto del orden del día, DICTÁMENES m¡

E INFORMES DE COMISIONES, IA COMISIÓN DE GOBIERNO, A trAVéS dCI H
REGIDOR OSCAR ALEJANDRO GALINDO NOVOA, expone'." En relación al
oficio SHA/282/2016, donde el Secretario del Honorable Ayuntamiento,
Licenciado losé Miguel Fuentes Serrato, informa que debido a la
reestructuración de esta Comisión de Gobierno realizada en la Décima Sesión

Ordinaria, turna nueuamente: Oficio SHA/I1/2015, SHA/16/2015 y
SHA/24/2015; con el fin de que se remita el informe que corresponda, en
virtud que la anterior Presidencia de esta Comisión no gestionó. En viftud de
que ya fue circulado con anterioridad este informe, paso a las conclusiones y
el informe: Por lo antes expuesto y con fundamento en lo dispuesto por los

79 y 81 de la Ley Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato y
el aftículo 43 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento del Municipio de

\
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Salamanca, Gto.; y demás leyes y reglamentos relativos y aplicables al caso

concreto; esta Comisión de Gobierno presenta a la Secretaría del
Ayuntamiento que se informe a los miembros de este H. Ayuntamiento que:

A. El H. Congreso del Estado de Guanajuato turna oficio circular
número uno, enviado por el Diputado Sergio Alejandro Contreras Guenero,

Secretario de la Diputación Permanente en su carácter de Comisión

Instaladora de la Sexagésima Tercera Legislatura. En dicho oficio nos

informan a este Ayuntamiento, en cumplimiento a lo dispuesto por el artículo
13 último párafo de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de

Guanajuato, que et día 24 de septits,¡bre de 2015 se llevó a cabo la elección

de la Mesa Directiua que fungirá durante el primer periodo ordinario de

sesiones, corespondiente al primer año de ejercicio constitucional de la
Sexagésima Tercera Legistatura del Congreso del Estado, misma que quedó

integrada de la siguiente manera:

. Presidenta: Diputada Libia Dennise García Muñoz Ledo.

, Vicepresidenta: Diputada María Guadalupe Velázquez Díaz.

. Primer Secretario: Diputado Guillermo Aguirre Fonseca,

. Segunda Secretaria: Diputada Luz Elena Govea López.

. Prosecretario: Diputado Juan Gabriel Wllafaña Covarubias.

. De iguat forma se designó a ta Diputada lrma Leticia González Sánchez,

como Segunda Vicepresidenta.

B. Et H. Congreso del Estado de Guanajuato turna copia del oficio

circular número tres, enviado por el Diputado Guillermo Aguine Fonseca,

Primer Secretario y ta Diputada Luz Elena Govea López, Segunda Secretaria.

En dicho oficio nos informan a este Ayuntamiento, en cumplimiento a lo
dispuesto por et artícuto 119 segundo párrafo de la Ley Orgánica del Poder

Legistativo del Estado de Guanajuato, que el día 25 de septiembre de 2015 se

declaró instatada ta Sexagésima Tercera Legislatura del Congreso del Estado

para el periodo 2015 - 2018, y se tlevó a cabo la apeftura del primer periodo

ordinario de sesiones correspondiente al primer año de eiercicio

constitucional. 
/ñ1

C. Et H. Congreso det Estado de Guanajuato turna copia del ofiQa\,)
circular número cinco, enviado por el Diputado Guitlermo Aguirre Fonsecb, 

**

Primer Secretario y ta Diputada Luz Elena Govea López, Segunda Secretaria.

En dicho oficio nos informan a este Ayuntamiento que la Sexagésima Terceraff
Legistatura Constitucional del Estado Libre y Soberano de Guanajuato, en

sesión ordinaria celebrada et 01 de octubre de 2015, aprobó el nombramiento

det ticenciado Christian Javier Cruz Wllegas, como Secretario General del

Congreso det Estado de Guanaiuato, ''on efectos a partir de ese mismo día.'

Continuando con la Comisión de Gobierno, el REGIDOR OSCAR

ALEJANDRO GALINDO NOVOA manifiesta: "En relación al oficio

SHA/359/2016, recibido de fecha 11 de mayo de 2016, donde el Secretario

det H. Ayuntamiento, Lic. José Miguet Fuentes Serrato, turna a esta Comisión

de Gobierno: "Copia simple del oficio circular número 44, de fecha 5 de Mayo

dlZ0lS, enviado por la Comisión de Asuntos Electorales del H. Congreso del

I,3

o
¿P

ü

Estado de Guanajuato, el cual remite iniciativa mediante el cual se proponerLt=+-tnR,
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reformar el artículo 184 de la Ley de Instituciones y Procedimientos

Electorales para el Estado de Guanaiuato; la primera, presentada por el
Diputado David Alejandro Landero:, de la Representación Parlamentaria del
Partido Morena y la segunda formulada por la digtada y los diputados
integrantes del Grupo Parlamentario del Paftido de la Revolución

Democrática, con base en lo establecido en los aftículos 56 último párrafo de

la Constitución Potítica para el Estado de Guanajuato y 76 fracción IX de la

Ley Orgánica det Poder Legislativo del Estado de Guanaiuato, con el fin de

que los integrantes de este Ayuntamiento de Salamanca, Guanajuato;

remitan a ta Comisión de Asuntos Electorales del Congreso del Estado de

Guanajuato los comentarios y obseruaciones que se consideren peftinentes.

En virtud de que este dictamen ya fue circulado con anterioridad, pasamos a

conclusiones: Por lo antes expuesto y con fundamento en lo dispuesto por el

aftícuto 56 de la Constitución Política para el Estado de Guanajuato; los

artículos 76 fracción I, 79, B0 y B1 de la Ley Orgánica Municipal para el

Estado de Guanajuato y tos aftículos 43 y 56 del Reglamento Interior del H.

Ayuntamiento del Municipio de Salamanca, Gto.; y demás leyes y
reglamentos relativos y apticabtes al caso concreto; esta Comisión de

Gobierno presenta a la Secretaría det H. Ayuntamiento que someta a votación

ante los miembros de este H. Ayuntamiento que se informe a la Comisión de

Asuntos Electorates del Congreso del Estado de Guana;uato que: Primero: En

relación a ta Iniciativa formulada por diputado David Alejandro Landeros, de

la Representación Parlamentaria det Partido Morena, para reformar el artículo

109 de ta Constitución Política para el Estado de Guanajuato y la Ley de

Instituciones y Procedimientos Electorales para el Estado de Guanajuato; este

H. Ayuntamiento de Salamanca, Guanajuato, considera que no es necesario

modificar el marco normativo vigente en la materia. Segundo: En relación a la

iniciatiua con proyecto de decreto formulada ta Diputada y Diputados María

Atejandra Torres Novoa, Isidoro Bazaldúa Lugo y Jesús Gerardo Silva Campos

integrantes rlet Grupo Parlamentario det Paftido de la Revolución

Democrática, para reformar la Constitución Política del estado de Guanajuato

y ta Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales para el Estado de

Guanajuato; este H. Ayuntamiento de Salamanca, Guanajuato, considera que

no eS necesario modificar el marco normativo vigente en la materia."

No habiendo intervenciones y aometido el punto a votaciÓn, el CabildoÁ
municipal emite el siguiente. \3/\ca

ACUERDO: Por unanimidad de 15 (QUINCE) votos a favor se aprueba

el dictamen de la Comisión de Gobierno en los siguientes términos: 
%,

primero: En relación a la lniciativa formulada por diputado David

Alejandro Landeros, de la Representación Parlamentaria del Partido Morena,

para reformar el artículo 109 de la Constitución Política para el Estado de

Guanajuato y la Ley de lnstituciones y Procedimientos Electorales para el

Estado de Guanajuato; este H. Ayuntamiento de Salamanea, Guanajuato,

considera que no es necesario modificar el marco normativo vigente en la

materia.

Segundo: En relación a la iniciativa con proyecto de decreto formulada

la Diputada y Diputados María Alejandra Torres Novoa, lsidoro BazaldÚa

Lugo y Jesús Gerardo Silva Campos integrantes del Grupo Parlamentario del

§\

o
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Partido de la Revolución Democrática, para reformar la con

\
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del estado de Guanajuato y la Ley de lnstituciones y Procedimientos

Electorales para el Estado de Guanajuato; este H. Ayuntamiento de

Salamanca, Guanajuato, considera que no es necesario modificar el marco

normativo vigente en la materia."

Continuando con la Comisión de Gobierno, el REGIDOR OSCAR

ALEJANDRO GALINDO NOVOA manifiesta. "Fn relación al oficio

SHA/383/2016, donde el Secretario det H. Ayuntamiento, Lic. José Miguel

Fuentes Serrato, turna a esta Comisión: "Copia simple del oficio circular

número 52, de fecha 19 de mayo de 2016, env¡ado por la Mesa Directiva del

Congreso det Estado de Guanajuato, el cual rem¡te la Minuta Proyecto de

Decreto aprobada por la Sexagésima Tercera Legislatura del Congreso del

Estado, en sesión ordinaria celebrada el 1B de mayo Ce 2016, mediante el

cual se reforma el artícuto 13 de la Constitución Política para el Estado de

Guanajuato, a efecto de que como parte del Constituyente Permanente, sea

sometida a su aprobación por el Pleno del Ayuntamiento. En virtud de que

este dictamen ya fue circulado con anterioridad, pasamos a conclusiones: Por

lo antes expuesto y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 143

párrafo primero de ta Constitución Política para el Estado de Guanajuato;

artículos 76 fracciones I y VI, 79 y 81 de la Ley Orgánica Municipal para el

Estado de Guanajuato y et artículo 43 del Reglamento .[nterior del H.

Ayuntamiento del Municipio de Salamanca, Gto.; y demás leyes y
reglamentos relativos y apticabtes al caso concreto; esta Comisión de

Gobierno presenta a la Secretaría det H. Ayuntamiento que someta a votación

ante el pleno de este H. Ayuntamiento para su aprobación lo siguiente:

Primero.- Et Honorabte Ayuntamiento de Salamanca, Guanajuato, acuerda

una vez analizada y consensada, aprobar la minuta proyecto de decreto,

retativa a reformar at artícuto 13 de la Constitución Política para el Estado de

Guanajuato, aprobada por ta Sexagésima Tercera Legislatura del Congreso

del Estado, recibida a través de ta circular número 52. Segundo.- Se anexe al

apéndice det acta de sesión la circular número 52, Tercero.- Se solicita a la

Secretaría de este H. Ayuntamiento de Salamanca, Guanajuato, informe del

acuerdo y su respectiva votación a la Mesa Directiva del H. Congreso del

Estado de Guanajuato de conformidad at proyecto de formato que anexa la

circular número 52."

No habiendo intervenciones y sometido el punto a votación, 
"t 

C"On(§)
municipal emite el siguiente: \-Y

ACUERDO: Por unanimidad de 15 (OUINCE) votos a favor se aprueba

el dictamen de la Comisión de Gobierno en los siguientes términos:

Primero.- El Honorable Ayuntamiento de salamanca, Guanajuato, acuerda

una vez analizada y consensada, aprobar la minuta proyecto de decreto,

relativa a reformar al artículo 13 de la ConstituciÓn Política para el Estado de

Guanajuato, aprobada por la Sexagésima Tercera Legislatura del Congreso

del Estado, recibida a través de la circular número 52'

Segundo.- Se anexe al apéndice del acta de sesiÓn la circular nÚmero 52-

Tercero.- Se solicita a la Secretaría de este H. Ayuntamiento de Salamanca,

iuato, informe del acuerdo y su respectiva votación a la Mesa Directiva

. Congreso del Estado de Guanajuato de conformidad al proyecto de

c¡lz

\

formato que anexa la circular número 52. kko*
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LA COIT¡ISiÓU DE SEGURIDAD PÚBLICA, TRANSPORTE Y
VIALIDAD, a través de la REGIDORA GABRIELA LEDESMA GARCíA,
presenta un Dictamen relativo a la st¡iicitud de conformidad municipal para la
prestación de servicios en seguridad privada durante el año 2016, realizado
por la empresa "ELECTRONIC PROTECTION & CONTROL SOCIEDAD DE
RESPONSABILIDAD LIMITADA DE CAPITAL VARIABLE.'para lo cual
manifiesta'."Wsto para resolver el expediente formado con motivo del turno
SHA/363/2016, enviado por la Secretaria de este Ayuntamiento, que contiene
la petición de conformidad municipal para la prestación de seruicios en

seguridad privada durante el año 2016, realizado por la empresa denominada
"ELECTRONIC PROTECTION & CONTROL SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD

LIMITADA DE CAPTTAL VARIABLE," PRIMERO.- Se recibió turno en feChA 13
de Mayo de 2016, mediante el cual, el LICENCIADO IOSÉ M.ÍG|JEL FTJENTES

SERMTQ Secretario del H. Ayuntamiento, remite a esta Comisión, para su
estudio, análisis y/o resolución, la solicitud de conformidad municipal para
prestar el seruicio de seguridad privada en la modalidad de Seguridad y
protección de valoreg bienes y personas, por parte del Ing. Juan Carlos

Sabag Cianca, Representante legal de "ELECTRONIC PROTECTION &

CONTROL SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMTTADA DE CAPITAL

VARIABLE.' SEGUNDO.- En fecha 24 de Mayo de 2016, la Comisión de

Seguridad pública, Transporte y Vialidad del Honorable Ayuntamiento
Constitucional 2015-2018 del Municipio de Salamanca, Guanajuato, previa

convocatoria hecha a los integrantes de la misma y de conformidad con el
Artícuto 51 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento del Municipio de
Salamanca, Guanajuato., sesionó a efecto de estudiar, analizar y discutir la

autorización de conformidad municipal para prestar el seruicio de seguridad
privada en la modatidad de Seguridad y protección de valores, bienes y
personas. llna vez que ya fue circulado con anterioridad dicho dictamen, esta

Comisión determina' PRIMERO.- Se determina otorgar CONFORMIDAD

MUNICIPAL para que la empresa denominada ELECTRONIC PROTECTION &

CONTROL SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMTTADA DE CAPITAL

VARIABLE, preste sus seruicios de seguridad privada, en esta ciudad para el
año 2016 dos mit dieciséis, bajo ta modatidad SEG|RIDAD Y PROTECCIÓN DE

VALORES, BIENES Y PERSONAS. SEGUNDO.- Se instruye a la Secretaría de

este Ayuntamiento, expida la conformidad municipal, para que la empresa

denoMiNAdA ELECTRONIC PROTECNON & CONTROL SOCIEDAD DE

RESqONSABILIDAD LIMITADA DE APITAL VARIABLE, preste sus seruicios de

seguridad privada, en esta ciudad para el año 2016 dos mil dieciséis, bajq la^-,
modatidad 1EGURTDAD y pRoTECCtÓw Ot VALORES BIENES 

' 
OrOSg¡¡xq('i \

TERCERO.- 5e instruye a la Secretaría de este Ayt'ntamiento, proceda ffi'
notificar la presente determinación a la empresa denominada ELEARONIC

PROTECTION & CONTROL SOCTEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMTTADA DE

CAPITAL VARIABLE. CUARTO.- 5e instruye a ta Secretaría de esteff
Ayuntamiento, para que con copia del expediente formado con motivo de la

soticitud de ta empresa denominada ELECTRONIC PROTECTION & CONTROL

SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA DE CAPTTAL VARIABLE

notifique la presente determinación a la Dirección de Seguridad Pública de

este Municipio, ello para todos los efectos legales a que haya lugar y los
propios en el ámbito de su competencia. Por lo anteriorntente expuesto,

soticito al Secrctario que someta a votación el presente dictamen."

No habiendo intervenciones y sometido el punto a votación, el Cabildo

municipal emite el siguiente:

*'+*
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ACUERDO: Por unanimidad de 15 (OUINCE) votos a favor, y de

conformidad al dictamen de la COMISIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA,

TRANSPORTE Y VIALIDAD, para la prestación de servicios en seguridad
privada durante el año 2016, realizado por la empresa ELECTRONIC

PROTECTION & CONTROL SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA

DE CAPITAL VARIABLE, en los siguientes términos:

Primero.- Se determina otorgar CONFORMIDAD MUNICIPAL para que

la empresa denominada ELECTRONIC PROTECTION & CONTROL

SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA DE CAPITAL VARIABLE,

preste sus servicios de seguridad privada, en esta ciudad para el año 2016

dos mil dieciséis, bajo la modalidad Seguridad y protecciÓn de valores,

bienes y personas.

Segundo.- Se instruye a la Secretaría de este Ayuntamiento, expida la

conformidad municipal, para que la empresa denominada ELECTRONIC

PROTECTION & CONTROL SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA

DE CAPITAL VARIABLE, preste sus servicios de seguridad privada, en esta

ciudad para el año 2016 dos mil dieciséis, bajo la modalidad Seguridad y

protección de valores, bienes y personas.

Tercero.- Se instruye a la Secretaría de este Ayuntamiento, proceda a

notificar la presente determinación a la empresa denominada ELECTRONIC

PROTECTION & CONTROL SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA

DE CAPITAL VARIABLE. Cuarto.- Se instruye a la Secretaría de este

Ayuntamiento, para que con copia del expediente formado con motivo de la

solicitud de la empresa denominada ELECTRONIC PROTECTION &

CONTROL SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA DE CAPITAL

VARIABLE, notifique la presente determinación a la Dirección de Seguridad

Pública de este Municipio, ello para todos los efectel legales a que haya

lugar y los propios en el ámbito de su competencia.

Vlll.- En el octavo punto del orden del día, ASUNTOS GENERALES, el

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO informa de un asunto general

presentado en forma escrita por el INGENIERO ANTONIO ARREDONDO

MUÑOZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, relativo a la entrega de la presea

"María Tomasa Esteves y Salas" a quien en su oportunidad sea eteS(offi
como "Salmantino Distinguido". 1y,z

AI EfECtO, EI PRESIDENTE MUNICIPAL, INGENIERO ANTONIO

ARREDONDO MUÑOZ, refiere que se trata de la presea "María Tomasae¡

Esteves y Salas" que se entregará el día 09 de agosto del año en curso; laz
intención es autorizar la convocatoria para las diferentes categorías de

participación paru obtener esta presea. Las categorías son: Ciencia y

Tecnología, Arte y Artesanía, Deportes, Filantropía y Servicio Social,

Educación y Empresaria. Para ahondar sobre el tema, solicita la presencia de

la Lic. Gladys Marcela Rodríguez, titular del lnstituto Mr:nicipal de la Mujer.

En uso de la palabra, la LlC. GLADYS MARCELA RODR|GUEZ hace

entrega material del proyecto de convocatoria pública que será lanzada para

buscar entre la ciudadanía de este municipio a la persona que se le otorgará

la presea "María Tomasa Esteves y Salas", la cual será entregada en el

marco del evento a celebrarse el día nueve de agosto del año en curso, en la

=+L 6g¿":=--\ \ 4'
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Casa de la Cultura. Mediante esta se convoca a personas que hayan tenido
una trayectoria destacada en su actuar. Se divide en seis categorías, a
saber: Filantropía y Servicio Social, Educación, Deporte, Ciencia y

Tecnología, y Arte y Artesanía. La convocatoria estarír abierta por un lapso

de un mes, a efectos de registrar las propuestas de los ciudadanos a

participar, continuando con la revisión de expedientes, integraciÓn del

Comité, y designación del ganador.

No habiendo intervenciones y sometido el punto a votación, el Cabildo

municipal emite el siguiente:

ACUERDO: Por unanimidad de '15 (OUINCE) votos a favor, se

APRUEBAN LAS BASES DE LA CONVOCATORIA PARA, LA ENTREGA

DE LA PRESEA ''MARíA TOMASA ESTEVES Y SALAS'' A QUIEN EN SU

OPORTUNIDAD SEA ELEGIDO COMO SALMANTINO DISTINGUIDO.

lX.- Acto seguido el SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO informa que

se han agotado los puntos del orden del día, por lo que siendo las 12:49

(DOCE HORAS CON CUARENTA Y NUEVE MINUTOS) del día de la fecha,

el C. PRESIDENTE MUNICIPAL, TNGENIERO ANTONIO ARREDONDO

MUÑOZ, procede a levantar la sesiÓn.

síuorcos:

REGIDORES:

ARQ. OSCAR ALEJANDRO
GALINDO NOVOA

ol
z,

PRESID NICIPAL:

LIC. VANE

R DANIEL
NEZ LOREDO
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IGUEL RAÚL
IZQUIERDO

LIC. ARMANDO VÁZQUEZ
RIVERA

L¡C. RUBÉN ALBERTO ZAVALA

QUINTANILLA

LIC. DAVID ALEXANDER
MILES JAIME

DÉCIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO

CoNSTITUCIONAL 2015-2018 (DOS MIL QUINCE- DOS MIL DIECIOCHO)

DEL MUNICIPIO DE SALAMANCA, GUANAJUATO; DE FECHA 26

(VEINT¡SÉIS) DE MAYO DE 2016 (DOS MIL DIECISÉIS), QUE

COMPRENDE LOS FOLIOS AUTORIZADOS DEL O3IO AL 0330. SE HACE

CONSTAR.

a
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LIC. ANA ÜOURDES
MORENO PADILLA
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